

Каникулы с итальянским акцентом

Как увлекательно и с пользой дела провести первую декаду января – нам подсказали жители Апеннинского полуострова.

Приближение Нового года – традиционное время, когда все задумываются о переменах в жизни. Глобальных (переезд, смены работы или семейного положения) и не очень: записаться в бассейн, начать читать по книжке в неделю, чаще видеться с родными. В немалой степени этим размышлениям и способствуют длинные новогодне-рождественские каникулы. И потратить это время можно не только на строительство планов, но и на их воплощение в жизнь.

Вот, например, темпераментные итальянцы на Новый год практикуют избавление себя от старых вещей, начиная с одежды, заканчивая мебелью. Причём особо темпераментные делают это прямо через окна. Считается, что чем больше «хлама» покинет твоё жилище в старом году, тем больше наживёшь в новом.

Нам эта традиция кажется не только забавной, но и весьма рациональной. По сути, любые изменения интерьера (даже простая перестановка мебели) освежают атмосферу в доме. Да и в принципе освобождать жизненное пространство от ненужных или малопользуемых вещей полезно для «кармы».

Ещё один плюс данного мероприятия: у вас появится достойная альтернатива традиционным способам проведения долгих зимних дней. Вроде похода по гостям, доедания салатов и пересмотра старых фильмов.

Итак, начнём обновления.

Прихожая

Как известно, первое впечатление – самое важное. Поэтому вашей прихожей отведена крайне важная роль. Дайте волю фантазии, порауйте себя и удивите гостей в Новом году. Повесьте большое зеркало в деревянной раме экзотичной раскраски. И новые вешалки, изготовленные из старых рыбацких лодок. Свежо, оригинально, необычно.

Столовая

Не исключено, что, принимая гостей в праздничные дни, вы, наконец, честно признались себе: стол уже не вмещает всех. Да и пошатывающиеся ножки не делают ему чести. Новый обеденный стол с просторной столешницей из цельного массива на крепком основании по достоинству оценят ваши близкие и друзья. Как блюда, что будут его украшать.

Заодно стоит заменить разношёрстную компанию стульев из разных гарнитуров, приобретя готовый комплект, изготовленный в единой стилистике.

Ещё можно разгрузить кухонные шкафы, перенеся посуду в буфет, который одновременно послужит украшением обновлённой столовой.

Гостиная

Его величество диван. Долгие годы он служил верой и правдой, о чём свидетельствуют и потёртая обивка, и продавленные подушки, и поскрипывающий каркас. Может быть, пришло время отправить его на почётный покой, заменив более комфортным и просторным, покрытым актуальной сейчас эко-замшей? Дополнить гарнитур можно парой кресел в тон и каким-нибудь оригинальным кофейным столиком.

Напротив дивана, несомненно, расположилась телевизионная тумба. С несколькими ящиками и полками. Как правило, заполненными старыми шнурами, пультами,

разряженными батарейками и dvd-дисками. Переложите их в компактные альбомы-чехлы, избавившись от объёмных коробок. Заодно наведёте ревизию в своей коллекции. Так отпадёт надобность в большой тумбе – вместо неё поставите новую, поменьше, но способную вместить и телевизор, и медиа-приставку.

Если у вас есть книжный шкаф, его также можно модернизировать. Переберите книги: наверняка там найдётся немало экземпляров, которые без сожаления можно раздать или отправить на переработку. А для хранения самого достойного и дорогого сердцу чтива поставьте открытую этажерку или стеллаж.

Спальня

Прежде всего, новая кровать из экологически чистых ценных пород дерева. Среди двуспальных кроватей есть модели с поднимающимся матрасом и вместительным ящиком для хранения белья.

По бокам поставьте симпатичные тумбочки и новые ночники с оригинальными абажурами из бамбука.

Кстати, об освещении. Проверьте, все ли лампочки накаливания в вашем доме заменены на современные - энергосберегающие. Чей свет более полезен для глаз и экономичен, а срок службы в разы превышает традиционные.

Большой шкаф, где хранится практически вся одежда. Его можно переместить, например, в прихожую, а в спальне поставить что-нибудь покомпактней для самого необходимого и актуального на данный момент. Так в комнате станет больше свободного места. А регулярно (при смене сезонов) перебирая шкаф, вы обнаружите вещи, которые просто занимают место на полке и с которыми так же без сожаления стоит расстаться.

Кабинет

Для плодотворной работы необходимо с умом оборудованное рабочее место. Подумайте о новом столе - эргономичном и полностью отвечающем вашим потребностям. И, естественно, кресле. Комфортная и анатомически правильная посадка – залог здоровья.

Ванная

Здесь можно поэкспериментировать. А именно – заменить привычную керамическую раковину на деревянную. Да, именно так. Например, тиковую, чья древесина прекрасно справляется с воздействием высокой влажности. И при этом наполняет воздух еле уловимым приятным ароматом натурального тропического дерева.

Гармонично дополнит новую раковину зеркало в деревянной же раме, корзина для белья и даже коврик.

Декор

Пройдитесь по комнатам. Где-то уместно повесить новую картину или настенные часы. Где-то «просится» на своё место интересная скульптура, авторская статуэтка или полезный аксессуар вроде сундучка или вазы.

И, конечно же, не забудьте про свечи для создания соответствующего настроения – это же Новый год!

С наступающими вас. Тепла, уюта и позитивных перемен.